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Περίληψη 

Λήψη απόφασης σχετικά με ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης Σπάτων – Αρτέμιδος. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 25 του μηνός Ιουνίου του έτους 2020, ημέρα Πέμπτη & ώρα 20:00 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 16468/19-06-2020 πρόσκληση του 
Προέδρου, κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (08) 
μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, Αναπληρωτής 
Προέδρου 

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Προσήλθαν κατά την συζήτηση του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος η κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του 
Σταύρου, ο  κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου και η κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ. Αποχώρησε κατά 
την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσια διάταξης, το οποίο συζητήθηκε μετά το 2ο θέμα της ημερήσια διάταξης, 
η κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ. 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, το συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αποφάνθηκε 
ομόφωνα για το κατεπείγον του ανωτέρω θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις διατάξεις της 
παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/18.  
 
Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κ. Μπαξεβάνη Δημήτριο του Ιωάννη, ο οποίος εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: “Είναι το ψήφισμα το οποίο είχα προσπαθήσει να συζητήσουμε και την 
προηγούμενη φορά, αλλά η πλειοψηφία του Σώματος δυστυχώς είχε αρνηθεί. Το πρώτο ζήτημα αφορά την χρέωση 
της ξαπλώστρας που προτίθενται κάποιοι επιχειρηματίες να κάνουν και συζητείται ήδη πολύ καίριο και είναι ήδη 
πολύ αργά τώρα που το συζητάμε, καθώς είναι ένα ζήτημα που το συζητάει όλος ο κόσμος και όλοι κάτοικοι της 
Αρτέμιδος εδώ και ένα μήνα και το Συμβούλιο αρνήθηκε να το συζητήσει την προηγούμενη φορά.  
Το δεύτερο θέμα αφορά μια εξέλιξη που έχουμε και αφορά το Εκπτωτικό Χωριό, το οποίο έχει οριστεί ως τουριστική 
περιοχή και οι εργαζόμενοι αναγκάζονται πλέον να δουλεύουν και τις Κυριακές για το συγκεκριμένο πεντάμηνο.  
«Λίγες μέρες μετά την άρση των περιοριστικών μέτρων η Λαϊκή Συσπείρωση Σπάτων - Αρτέμιδος θεωρεί ότι 
χρειάζεται να παρθούν μέτρα που μπορούν να φέρουν μια ανακούφιση σε εργαζόμενους και μικρούς 
επαγγελματίες και όχι να επικρατήσει η λογική να αυξήσουμε το κόστος διαβίωσης «για να βγουν τα σπασμένα» σε 
ένα δήμο που ήδη εκατοντάδες εργαζόμενοι έχουν χάσει τη δουλειά τους ή μέρος του εισοδήματος τους και πολλοί 
επαγγελματίες αντίστοιχα δεν τα βγάζουν πέρα. 
Θεωρούμε ότι η χρέωση της ξαπλώστρας από πέντε έως δέκα ευρώ - τα Σαββατοκύριακα και χωρίς να λάβουμε 
υπόψη την αγορά κάποιου ροφήματος- στο παραλιακό μέτωπο της Αρτέμιδος θα φέρει και άλλα βάρη στη ζωή των 
κατοίκων της περιοχής. Είναι φανερό ότι σ’ αυτές τις συνθήκες η αναψυχή και ένα μπάνιο στη παραλία αποτελεί 
βασική ανάγκη και δεν πρέπει να συναντάει επιπλέον εμπόδια μπροστά στα ήδη υπάρχοντα.  
Με νόμο της κυβέρνησης το προηγούμενο διάστημα αυξάνεται ο χώρος που θα επεκτείνονται οι ξαπλώστρες των 
καταστημάτων και μικραίνει ακόμα περισσότερο η ελεύθερη ακτή για ένα δωρεάν μπάνιο. Από αυτή τη πλευρά σε 
Δημοτικά Συμβούλια έχουμε καταθέσει την πρόταση ο Δήμος να διατηρήσει ελεύθερους χώρους για τους πολίτες 
στα πολυσύχναστα παραλιακά μέρη και σε αυτά να υπάρχουν δωρεάν και να συντηρούνται σωστά ένας επαρκής 
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αριθμός από ξαπλώστρες, ομπρέλες, ντους, αποδυτήρια και ράμπες αναπήρων, ενώ θα μπορούσε ο δήμος μέσω 
των υπηρεσιών να παρέχει υπηρεσίες εστίασης σε χαμηλές τιμές για τους παραθεριστές. 
Ο Δήμος ακόμα καθυστερεί χαρακτηριστικά την υλοποίηση των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για την: 
Άμεση Απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη για το επόμενο εξάμηνο, καθώς και από την καταβολή μισθωμάτων για 
όσους μισθώνουν δημοτική περιουσία και σήμερα έχουν κλείσει την επιχείρησή τους (κυλικεία, δημοτικά 
αναψυκτήρια κ.λπ.). 
Άρση κάθε μέτρου αναγκαστικής είσπραξης για χρέη προς το Δήμο, επαγγελματιών και ιδιωτών, όπως κατασχέσεις, 
πλειστηριασμοί, δεσμεύσεις τραπεζικών λογαριασμών. 
Αναστολή των δημοτικών τελών για το επόμενο τετράμηνο στους μικρούς επαγγελματίες που δηλώνουν ετήσιο 
εισόδημα έως 12.000 ευρώ. 
Πλήρης απαλλαγή ή τουλάχιστον μεγάλη ελάφρυνση στα δημοτικά τέλη για εργαζομένους που έχασαν την δουλειά 
τους ή αναστάλθηκε η σύμβαση τους, 
Συγχρόνως η Δημοτική Αρχή τη στιγμή που στενάζουν τα μικρά μαγαζιά από τη βαριά φορολογία πρότεινε οι 
αντικειμενικές αξίες στην Αρτέμιδα να μείνουν ίδιες, στα Σπάτα να μειωθούν 20%, ενώ πρότεινε στις 
επιχειρηματικές ζώνες που ανήκει και το Εκπτωτικό Χωριό να οριστούν μέχρι 80€ το μέτρο, ενώ το Εκπτωτικό Χωριό 
μέχρι σήμερα πλήρωνε φόρους 300€ το μέτρο περίπου. 
Φαίνεται ακόμα μια φορά ο ρόλος που έχουν αναλάβει αυτές οι δυνάμεις, να εξειδικεύουν την κυβερνητική 
πολιτική στη περιοχή. Αντί δηλαδή να προταθούν πραγματικές μειώσεις για τα μικρομάγαζα ο Δήμος προτείνει 
τεράστιες μειώσεις φόρων για τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα. 
Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί εργαζόμενους και μικρούς επαγγελματίες μέσα από τα σωματεία τους να διεκδικήσουν 
περαιτέρω μείωση των δημοτικών τελών και της φορολογίας και να απαιτήσουν να πληρώσει η πλουτοκρατία της 
περιοχής, το αεροδρόμιο, το εμπορικό κέντρο και όλοι αυτοί οι επιχειρηματικοί όμιλοι που με την στήριξη και αυτής 
και των προηγούμενων κυβερνήσεων απολαμβάνουν φορολογική ασυλία, μεγάλα πακέτα οικονομικής στήριξης. 
Με βάση τα παραπάνω και παίρνοντας υπόψη τις ανάγκες των μισθωτών, των μικρών επαγγελματιών, των 
ανέργων, των νέων με εργατική λαϊκή καταγωγή και συνολικά των ανθρώπων του μόχθου της περιοχής, το 
Κοινοτικό Συμβούλιο Αρτέμιδος δηλώνει την αντίθεση του: 
Στην υλοποίηση του μέτρου χρέωσης της ξαπλώστρας με τα ποσά που αναφέρθηκαν παραπάνω. 
Στην Υπουργική Απόφαση που ορίζει την περιοχή Επιχειρηματικό Πάρκο – Γιαλού – Άγιος Δημήτριος – Πύργος στο 
Δήμο Σπάτων του Νόμου Αττικής, στην οποία ανήκει το Mac Arthur ως τουριστική και δίνει την δυνατότητα να είναι 
ανοιχτά τα καταστήματα όλες τις Κυριακές τους μήνες Μάιο έως Οκτώβριο, πλην της Κυριακής που προηγείται του 
Δεκαπενταύγουστου, φορτώνοντας και άλλα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων του εμπορικού, από τους οποίους 
ένα μεγάλο κομμάτι είναι κάτοικοι του Δήμου μας» Αυτό είναι το ψήφισμα”.  
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 
μεταξύ των μελών του, η οποία έχει καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και στην οποία συμμετείχε 
και η κα Θέκλα (Μυρτώ) Βαρβιτσιώτη, Γ. Γραμματέας του Σωματείου Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων 
Αρτέμιδος (Σ.Ε.Β.Ε.Α.),  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Δεν εγκρίνει τα ανωτέρω όπως αναλυτικά αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης για τους 
λόγους που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Δήλωσαν «παρών» ο πρόεδρος και οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: Αρμύρος Σπυρίδων, 
Λυμπερόπουλος Βασίλειος-Παναγιώτης, Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη), Βαξεβανίδης Άγγελος και Σταμέλου Κων/να 
(Ντίνα). 

Μειοψήφησε ο Σύμβουλος της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 14/2020. 
 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 
 

Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του Δημητρίου 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 
  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου 
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 
 
 

 Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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